

**АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ**  
**до проекту постанови Кабінету Міністрів України**  
**"Про порядок проведення концесійного конкурсу та**  
**конкурентного діалогу в електронній торговій системі"**

**I. Визначення проблеми**

Одним із дієвих інструментів, що дозволить залучити в державний сектор економіки додаткові інвестиційні ресурси та сприятиме розвитку партнерських відносин держави та бізнесу, є державно-приватне партнерство (далі – ДПП), яке в сьогоднішніх умовах розвитку економіки нашої країни є актуальною формою співробітництва між державними та приватними партнерами, нагальною вимогою сьогодення.

Найпоширенішою в світі формою ДПП є концесія. Зважаючи на це, у 2019 році за підтримки міжнародних фінансових організацій було розроблено та схвалено новий Закон України "Про концесію" (далі – Закон), яким запроваджено сучасні інноваційні підходи у регулюванні відносин у цій сфері, що базуються на кращих світових практиках та загально визначених міжнародних стандартах.

З огляду на те, що одним з пріоритетних напрямів державної політики України є діджиталізація у всіх сферах діяльності публічної влади, а також, беручи до уваги позитивний досвід впровадження в Україні системи електронних публічних закупівель "Prozorro", Законом була передбачена можливість проведення у певних випадках концесійного конкурсу або конкурентного діалогу у електронній торговій системі (далі – ЕТС), яка має бути створена на виконання цього Закону.

Відповідно до статті 1 Закону України "Про концесію" (далі – Закон) ЕТС є дворівневою інформаційно-телекомунікаційною системою, що включає центральну базу даних та електронні майданчики, які взаємодіють із центральною базою даних через інтерфейс програмування додатків такої центральної бази даних.

ЕТС забезпечує можливість створення, розміщення, оприлюднення та обміну інформацією і документами в електронному вигляді, проведення концесійного конкурсу та конкурентного діалогу, а також публікацію документів у процедурі прямих переговорів з орендарем державного майна, що передається в концесію.

Згідно з абзацом третім частини третьої статті 6 Закону порядок функціонування, випадки використання ЕТС для проведення концесійних конкурсів, порядок проведення концесійного конкурсу та конкурентного діалогу в ЕТС, розмір, порядок, строки сплати та повернення винагороди оператора електронного майданчика встановлюються Кабінетом Міністрів України.

Пунктом 1 розділу XII "Прикінцеві та перехідні положення" Закону визначено, що він набирає чинності з дня, наступного за днем його опублікування, крім положень, що визначають використання ЕТС, які набирають чинності з дня початку функціонування ЕТС для проведення концесійного конкурсу, конкурентного діалогу та публікації документів у процедурі прямих переговорів з орендарем державного майна, що передається в концесію, але не пізніше 1 вересня 2021 року.

Електронні закупівлі є частиною загальної тенденції модернізації та цифровізації, яка відбулася у світі протягом останніх років і яка пришвидшується внаслідок пандемії COVID-19. Зазначене також відображає тенденцію до більшої прозорості державних закупівель як частини посилення боротьби з корупцією.



ДОКУМЕНТ СЕД Мінекономіки АСКОД

Сертифікат 58E2D9E7F900307B0400000018233200EEF89400

Підписувач Любченко Олексій Миколайович

Дійсний з 25.05.2021 0:00:00 по 24.05.2023 23:59:59

Мінекономіки



3903-04/41467-03 від 16.08.202

18:07

Розвиток електронних закупівель для традиційних державних закупівель відбувається відповідно до найкращих стандартів державних закупівель, розроблених ЮНСІТРАЛ, ЄЕК ООН, ОЕСР та Банками багатостороннього розвитку, включаючи ЄБРР, а також заохочується законодавством ЄС.

Застосування системи електронних закупівель у традиційних публічних закупівлях передбачене у переважній більшості законодавчих актів країн-членів ЄС та асоційованих країн.

У той же час, поки у світі не існує міжнародно визнаних стандартів та підходів до впровадження системи електронних закупівель при виборі концесіонерів для реалізації проектів, що здійснюються на умовах концесії. Електронні системи для концесійних конкурсів переважно використовуються для обміну інформацією та комунікації між концесіодавцями та учасниками відповідних конкурсів, але не для подання заявок, їх оцінки та ранжування пропозицій за допомогою автоматизованого методу оцінки. Зазначене обумовлене специфікою реалізації проектів, що здійснюються на умовах концесії.

Враховуючи наведене, існує нагальна необхідність визначення механізму проведення концесійного конкурсу, конкурентного діалогу та публікації документів у процедурі прямих переговорів з орендарем державного майна, що передається в концесію, з використанням ЕТС.

Основні групи, на які проблема справляє вплив:

Групи (підгрупи)	Так	Ні
Громадяни		ні
Держава	так	
Суб'єкти господарювання,	так	
у тому числі суб'єкти малого підприємництва		ні

Проблема обумовлена відсутністю необхідного правового регулювання процедури проведення концесійного конкурсу, конкурентного діалогу та публікації документів у процедурі прямих переговорів з орендарем державного майна, що передається в концесію, з використанням ЕТС, а тому не може бути вирішена за допомогою ринкових механізмів та діючих регуляторних актів.

Тому, затвердження Порядку підготовки та проведення концесійного конкурсу, конкурентного діалогу та публікації документів у процедурі прямих переговорів з орендарем державного майна, що передається в концесію, з використанням ЕТС із застосуванням принципів відкритості, рівності, об'єктивності та відсутності дискримінації, що дасть змогу залучити ефективних концесіонерів і, як наслідок, забезпечити успішну реалізацію проектів на умовах державно-приватного партнерства у формі концесії та зростання обсягу залучених інвестицій.

Окрім цього, також врегульовано питання функціонування та випадки використання ЕТС для проведення концесійних конкурсів, розмір, порядок, строки сплати та повернення винагороди оператора електронного майданчика відповідно до положень Закону України "Про концесію".

## II. Цілі державного регулювання

Основною ціллю державного регулювання є підготовка та проведення концесійного конкурсу, конкурентного діалогу та публікації документів у процедурі прямих переговорів з орендарем державного майна, що передається в концесію, з використанням ЕТС із застосуванням принципів відкритості, рівності, об'єктивності та відсутності дискримінації, що дасть змогу залучити ефективних концесіонерів і, як наслідок, забезпечити успішну реалізацію проектів на умовах державно-приватного партнерства (далі – ДПП) у формі концесії та зростання обсягу залучених інвестицій.

Окрім цього, будуть врегульовані питання функціонування та випадки використання ЕТС для проведення концесійних конкурсів, розмір, порядок, строки сплати та повернення винагороди оператора електронного майданчика відповідно до положень Закону України “Про концесію”.

## III. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення цілей

### 1. Визначення альтернативних способів

Вид альтернативи	Опис альтернативи
Альтернатива 1. Збереження ситуації, яка існує на цей час.	Приведе до відсутності можливості реалізації норм Закону.
Альтернатива 2. Прийняття проекту постанови Кабінету Міністрів України "Про порядок проведення концесійного конкурсу, конкурентного діалогу та публікації документів у процедурі прямих переговорів з орендарем державного майна, що передається в концесію, в електронній торговій системі" (далі – проект постанови).	Визначення порядку проведення концесійного конкурсу, конкурентного діалогу та публікації документів у процедурі прямих переговорів з орендарем державного майна, що передається в концесію, в ЕТС (далі – Порядок) надасть можливість врегулювати проведення концесійного конкурсу, конкурентного діалогу та публікації документів у процедурі прямих переговорів з орендарем державного майна, що передається в концесію, в ЕТС із застосуванням принципів відкритості, рівності, об'єктивності та відсутності дискримінації, сприятиме залученню ефективних концесіонерів та зростанню обсягу залучених інвестицій. Таким чином, прийняте рішення про обрання концесіонера шляхом проведення концесійного конкурсу, за результатами конкурентного діалогу з використанням ЕТС забезпечить створення найкращих умов для здійснення ДПП у формі концесії, стане запорукою успішності реалізації проекту на умовах ДПП.

## 2. Оцінка вибраних альтернативних способів досягнення цілей

## Оцінка впливу на сферу інтересів держави

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1. Збереження ситуації, яка існує на цей час.	X	Відсутня можливість проведення концесійного конкурсу, конкурентного діалогу та публікації документів у процедурі прямих переговорів з орендарем державного майна, що передається в концесію, з використанням ЕТС.
Альтернатива 2. Прийняття проекту постанови	Забезпечується прозорий, неупереджений та справедливий вибір концесіонера, що сприятиме реалізації якісних проектів на умовах ДПП у формі концесії, підвищенню якості послуг для населення, збільшенню обсягу інвестицій.	У держави не виникатимуть додаткові бюджетні витрати, пов'язані із проведенням концесійного конкурсу, конкурентного діалогу та публікації документів у процедурі прямих переговорів з орендарем державного майна, що передається в концесію, з використанням ЕТС, під час застосування Порядку, оскільки функціонування ЕТС буде здійснюватись, використовуючи адміністративні та інформаційні ресурси державних підприємств "Прозорро" та "Прозорро.Продажі".

## Оцінка впливу на сферу інтересів суб'єктів господарювання

Визначення Порядку забезпечуватиме прозоре проведення концесійного конкурсу, конкурентного діалогу та публікації документів у процедурі прямих переговорів з орендарем державного майна, що передається в концесію, та спонукатиме потенційних концесіонерів до ініціювання проектів на умовах ДПП у формі концесії.

Враховуючи першочергову реалізацію масштабних пілотних проектів у сфері інфраструктури, оцінка здійснюється для великих суб'єктів господарювання.

Показник	Великі	Середні	Малі	Мікро	Разом
Кількість суб'єктів господарювання, що підпадають під дію регулювання, одиниць	6	-	-	-	6
Питома вага групи у	100	-	-	-	X

загальній відсотків	кількості,					
---------------------	------------	--	--	--	--	--

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1. Збереження ситуації, яка існує на цей час.	X	Неможливість проведення концесійного конкурсу, конкурентного діалогу та публікації документів у процедурі прямих переговорів з орендарем державного майна, що передається в концесію, в зв'язку з відсутністю ЕТС.
Альтернатива 2. Прийняття проекту постанови	Прозора процедура проведення концесійного конкурсу, конкурентного діалогу та публікації документів у процедурі прямих переговорів з орендарем державного майна, що передається в концесію, в ЕТС, запропонована Порядком, сприятиме зростанню довіри інвесторів в участі у реалізації інфраструктурних проектів.	У суб'єктів господарювання не виникатимуть додаткові витрати, пов'язані із підготовкою документів у зв'язку з проведенням концесійного конкурсу, конкурентного діалогу та публікації документів у процедурі прямих переговорів з орендарем державного майна, що передається в концесію, в ЕТС.

Здійснити прогноз кількості проведених концесійних конкурсів, конкурентних діалогів та публікацій документів у процедурі прямих переговорів з орендарем державного майна, що передається в концесію, в ЕТС неможливо, оскільки конкурси здійснюються лише у разі прийняття рішення про здійснення ДПП.

Тому, провести достовірну оцінку впливу на сферу інтересів суб'єктів господарювання неможливо, враховуючи таке.

Вартість підготовки заявки, конкурсної пропозиції та супутні витрати, зазвичай, пропорційні вартості проекту, а також залежать від його масштабності та залучення консультантів. Водночас, вартість підготовки заявки та конкурсної пропозиції, є, як правило, конфіденційною інформацією і не підлягає оприлюдненню.

Таким чином, робимо припущення у розрахунках для одного суб'єкта господарювання великого підприємництва на основі середніх даних торгів передачі у концесію.

**Витрати на одного суб'єкта господарювання великого і середнього підприємництва, які виникають внаслідок дії регуляторного акта за альтернативою 1**

Порядковий номер	Витрати	За перший рік	За п'ять років
1	Витрати на придбання основних фондів, обладнання та приладів, сервісне обслуговування, навчання/підвищення кваліфікації персоналу тощо, гривень	0	0
2	Податки та збори (зміна розміру податків/зборів, виникнення необхідності у сплаті податків/зборів), гривень	0	0
3	Витрати, пов'язані із веденням обліку, підготовкою та поданням звітності державним органам, гривень	0	0
4	Витрати, пов'язані з адмініструванням заходів державного нагляду (контролю) (перевірок, штрафних санкцій, виконання рішень/ приписів тощо), гривень	0	0
5	Витрати на отримання адміністративних послуг (дозволів, ліцензій, сертифікатів, атестатів, погоджень, висновків, проведення незалежних/обов'язкових експертиз, сертифікації, атестації тощо) та інших послуг (проведення наукових, інших експертиз, страхування тощо), гривень	0	0
6	Витрати на оборотні активи (матеріали, канцелярські товари тощо), гривень	0	0
7	Витрати, пов'язані із наймом додаткового персоналу, гривень	0	0
8	Підготовка заявки <sup>1</sup>	2 888,80 грн (80x36,11)	14 444,00 грн (2 888,80x5)
	Сплата реєстраційного внеску <sup>2</sup>	-	-
	Підготовка конкурсної пропозиції <sup>3</sup>	5 416,50 грн (150x36,11)	27 082,50 грн (5 416,50x5)
	Витрати на папір <sup>4</sup>	70,00 грн	350,00 грн (70x5)
	Витрати на подачу документів (в тому числі транспортні) <sup>5</sup>	32,00 грн (8x4)	160,00 грн (32x5)

	Всього:	<b>8 407,30 грн</b>	<b>42 036,50 грн</b>
9	РАЗОМ (сума рядків: 1 + 2 + 3 + 4 + 5 + 6 + 7 + 8), гривень	8 407,30 грн	42 036,50 грн
10	Кількість суб'єктів господарювання великого та середнього підприємництва, на яких буде поширено регулювання, одиниць	6	6
11	Сумарні витрати суб'єктів господарювання великого та середнього підприємництва, на виконання регулювання (вартість регулювання) (рядок 9 x рядок 10), гривень	50 443,80 грн	252 219,00 грн

<sup>1</sup> Для обрахунку приймаємо за основу мінімальну заробітну плату, визначену у погодинному розмірі, що становить 36,11 грн/год відповідно до Закону України "Про Державний бюджет України на 2021 рік"; кількість годин на підготовку заявки – 80.

80 годин x 36,11 грн = 2 888,80 грн.

<sup>2</sup> Згідно частини п'ятої статті 13 Закону України "Про концесію" реєстраційний внесок сплачується претендентом у розмірі, що визначається концесієдавцем з урахуванням вартості проекту, що здійснюється на умовах концесії, та не може перевищувати 100 розмірів мінімальної заробітної плати, встановленої на 1 січня року, в якому опубліковане оголошення про проведення концесійного конкурсу.

<sup>3</sup> Для обрахунку приймаємо за основу мінімальну заробітну плату, визначену у погодинному розмірі, що становить 36,11 грн/год відповідно до Закону України "Про Державний бюджет України на 2021 рік"; кількість годин на підготовку конкурсної пропозиції – 150.

150 годин x 36,11 грн = 5 416,50 грн.

<sup>4</sup> Для обрахунку: середня вартість паперу формату А4 становить в середньому 100 грн за 500 аркушів (0,2 грн за 1 арк). Передбачається що мінімальна кількість сторінок буде складати: в заявці – 150 сторінок, в конкурсній пропозиції – 200 сторінок.

<sup>5</sup> Для обрахунку: вартість проїзду становить 8 грн; для подачі документів кількість запланованих поїздок – 4.

**Витрати на одного суб'єкта господарювання великого і середнього підприємництва, які виникають внаслідок дії регуляторного акта за альтернативою 2**

Порядковий номер	Витрати	За перший рік	За п'ять років
1	Витрати на придбання основних фондів, обладнання та приладів, сервісне обслуговування, навчання/підвищення кваліфікації персоналу тощо, гривень	0	0
2	Податки та збори (зміна розміру податків/зборів, виникнення необхідності у сплаті податків/зборів), гривень	0	0
3	Витрати, пов'язані із веденням обліку,	0	0

	підготовкою та поданням звітності державним органам, гривень		
4	Витрати, пов'язані з адмініструванням заходів державного нагляду (контролю) (перевірок, штрафних санкцій, виконання рішень/ приписів тощо), гривень	0	0
5	Витрати на отримання адміністративних послуг (дозволів, ліцензій, сертифікатів, атестатів, погоджень, висновків, проведення незалежних/обов'язкових експертиз, сертифікації, атестації тощо) та інших послуг (проведення наукових, інших експертиз, страхування тощо), гривень	0	0
6	Витрати на оборотні активи (матеріали, канцелярські товари тощо), гривень	0	0
7	Витрати, пов'язані із наймом додаткового персоналу, гривень	0	0
8	Підготовка заявки <sup>1</sup>	2 888,80 грн (80x36,11)	14 444,00 грн (2 888,80x5)
	Сплата реєстраційного внеску <sup>2</sup>	-	-
	Підготовка конкурсної пропозиції <sup>3</sup>	5 416,50 грн (150x36,11)	27 082,50 грн (5 416,50x5)
	Всього:	<b>8 305,30 грн</b>	<b>41 526,50 грн</b>
9	РАЗОМ (сума рядків: 1 + 2 + 3 + 4 + 5 + 6 + 7 + 8), гривень	8 305,30 грн	41 526,50 грн
10	Кількість суб'єктів господарювання великого та середнього підприємництва, на яких буде поширено регулювання, одиниць	6	6
11	Сумарні витрати суб'єктів господарювання великого та середнього підприємництва, на виконання регулювання (вартість регулювання) (рядок 9 x рядок 10), гривень	49 831,80	249 159,00

<sup>1</sup>Для обрахунку приймаємо за основу мінімальну заробітну плату, визначену у погодинному розмірі, що становить 36,11 грн/год відповідно до Закону України "Про Державний бюджет України на 2021 рік"; кількість годин на підготовку заявки – 80.

80 годин x 36,11 грн = 2 888,80 грн.

<sup>2</sup> Згідно частини п'ятої статті 13 Закону України "Про концесію" реєстраційний внесок сплачується претендентом у розмірі, що визначається концесієдавцем з урахуванням вартості проекту, що здійснюється на умовах концесії, та не може перевищувати 100 розмірів мінімальної заробітної плати, встановленої на 1 січня року, в якому опубліковане оголошення про проведення концесійного конкурсу.



<sup>3</sup> Для обрахунку приймаємо за основу мінімальну заробітну плату, визначену у погодинному розмірі, що становить 36,11 грн/год відповідно до Закону України "Про Державний бюджет України на 2021 рік"; кількість годин на підготовку конкурсної пропозиції – 150. 150 годин x 36,11 грн = 5 416,50 грн.

Сумарні витрати за альтернативами	Сума витрат, гривень
Альтернатива 1. Сумарні витрати для суб'єктів господарювання великого і середнього підприємництва згідно з додатком 2 до Методики проведення аналізу впливу регуляторного акта (рядок 11 таблиці "Витрати на одного суб'єкта господарювання великого і середнього підприємництва, які виникають внаслідок дії регуляторного акта")	50 443,80 грн
Альтернатива 2. Сумарні витрати для суб'єктів господарювання великого і середнього підприємництва згідно з додатком 2 до Методики проведення аналізу впливу регуляторного акта (рядок 11 таблиці "Витрати на одного суб'єкта господарювання великого і середнього підприємництва, які виникають внаслідок дії регуляторного акта")	49 831,80 грн

#### IV. Вибір найбільш оптимального альтернативного способу досягнення цілей

Прийняття запропонованого проекту постанови врегулює проведення концесійного конкурсу, конкурентного діалогу та публікації документів у процедурі прямих переговорів з орендарем державного майна, що передається в концесію, в ЕТС, що, у свою чергу, сприятиме зростанню довіри інвесторів стосовно неупередженості вибору концесіонера, покращить умови інвестиційної діяльності в Україні та сприятиме збільшенню надходжень інвестицій, у тому числі іноземних, для реалізації суспільно значущих інфраструктурних проектів.

Рейтинг результативності (досягнення цілей під час вирішення проблеми)	Бал результативності (за чотирибальною системою оцінки)	Коментарі щодо присвоєння відповідного бала
Альтернатива 1. Збереження ситуації, яка існує на цей час.	1	Відсутність Порядку не відповідає нормам діючого Закону України "Про концесію".
Альтернатива 2. Прийняття проекту постанови	4	Прийняття Порядку в повній мірі відповідає нормам діючого Закону України "Про концесію".

Рейтинг результативності	Вигоди (підсумок)	Витрати (підсумок)	Обґрунтування відповідного місця
--------------------------	-------------------	--------------------	----------------------------------

			альтернативи у рейтингу
Альтернатива 1. Збереження ситуації, яка існує на цей час.	X	Відсутність альтернативи, передбаченої Законом, щодо проведення концесійного конкурсу, конкурентного діалогу та публікації документів у процедурі прямих переговорів з орендарем державного майна, що передається в концесію, у зв'язку з відсутністю ЕТС.	У рейтингу альтернативи посідає останнє місце, оскільки не забезпечує досягнення цілі.
Альтернатива 2. Прийняття проекту постанови	Прийняття Порядку забезпечить врегулювання процедури проведення концесійного конкурсу, конкурентного діалогу та публікації документів у процедурі прямих переговорів з орендарем державного майна, що передається в концесію, в ЕТС, що сприятиме зростанню довіри інвесторів стосовно прозорості та неупередженості вибору концесіонера. Водночас, вибір концесіонера, який	В зв'язку із затвердженням Порядку у держави не виникатимуть додаткові бюджетні витрати, пов'язані із проведенням концесійного конкурсу, конкурентного діалогу та публікації документів у процедурі прямих переговорів з орендарем державного майна, що передається в концесію, з використанням ЕТС, під час застосування Порядку, оскільки функціонування ЕТС буде	У рейтингу альтернативи посідає найвище місце, оскільки забезпечить досягнення цілі.

	в повній мірі відповідатиме визначеним конкурсним вимогам і забезпечить створення найкращих умов для здійснення ДПП у формі концесії, стане запорукою успішності реалізації таких проектів.	здійснюватись з використанням адміністративних та інформаційних ресурсів державних підприємств "Прозорро" та "Прозорро.Продажі", які будуть адміністраторами ЕТС.	
--	---	---	--

Рейтинг	Аргументи щодо переваги обраної альтернативи/причини відмови від альтернативи	Оцінка ризику зовнішніх чинників на дію запропонованого регуляторного акта
Альтернатива 1. Збереження ситуації, яка існує на цей час.	Ситуація, що існує, не відповідає нормам Закону України "Про концесію".	Х
Альтернатива 2. Прийняття проекту постанови	Обрана альтернатива врегулює проведення концесійного конкурсу, конкурентного діалогу та публікації документів у процедурі прямих переговорів з орендарем державного майна, що передається в концесію, в ЕТС і в повній мірі сприяє реалізації Закону України "Про концесію".	Не прогнозується негативний вплив зовнішніх чинників на дію запропонованого проекту постанови.

## V. Механізм та заходи, які забезпечать розв'язання визначеної проблеми

Прийняття запропонованого проекту постанови врегулює процедуру проведення концесійного конкурсу, конкурентного діалогу та публікації документів у процедурі прямих переговорів з орендарем державного майна, що передається в концесію, в ЕТС, що, у свою чергу, дасть змогу визначити концесіонера із застосуванням принципів відкритості, рівності, об'єктивності та відсутності дискримінації, сприятиме залученню ефективних концесіонерів та зростанню обсягу залучених інвестицій.

Разом з цим, врегулюються питання функціонування та випадки використання ЕТС для проведення концесійних конкурсів, розмір, порядок, строки сплати та повернення винагороди оператора електронного майданчика відповідно до положень Закону України "Про концесію".

Метою проекту постанови є визначення порядку проведення концесійного конкурсу, конкурентного діалогу та публікації документів у процедурі прямих переговорів з орендарем державного майна, що передається в концесію, з використанням ЕТС.

Механізмом, який забезпечить розв'язання проблеми, є прийняття регуляторного акта.

Для впровадження цього регуляторного акта необхідно здійснити такі організаційні заходи:

1) дії органів державної влади – провести погодження проекту регуляторного акта із заінтересованими центральними органами виконавчої влади; внести проект акта на розгляд Кабінету Міністрів України; забезпечити інформування громадськості про вимоги регуляторного акта шляхом його оприлюднення на офіційному веб-сайті Мінекономіки;

2) дії суб'єктів господарювання – ознайомитися з вимогами регулювання (пошук та опрацювання регуляторного акту в мережі Інтернет); враховувати вимоги до техніко-економічного обґрунтування інвестиційного проекту із значними інвестиціями.

Механізмом, який забезпечить розв'язання проблеми, є прийняття регуляторного акта.

Ризики впливу зовнішніх факторів на дію регуляторного акта немає. Прийняття проекту постанови не призведе до неочікуваних результатів. Очікувана шкода у разі очікуваних наслідків дії акта не прогнозується.

## **VI. Оцінка виконання вимог регуляторного акта залежно від ресурсів, якими розпоряджаються органи виконавчої влади чи органи місцевого самоврядування, фізичні та юридичні особи, які повинні проваджувати або виконувати ці вимоги**

Додаткові бюджетні витрати пов'язані із проведенням концесійного конкурсу, конкурентного діалогу та публікації документів у процедурі прямих переговорів з орендарем державного майна, що передається в концесію, з використанням ЕТС, під час застосування Порядку не виникатимуть, оскільки ЕТС функціонуватиме, використовуючи адміністративні та інформаційні ресурси державних підприємств "Прозорро" та "Прозорро.Продажі", які будуть адміністраторами ЕТС.

Тест малого підприємництва не проводився, оскільки суб'єктів малого підприємництва у загальній кількості суб'єктів господарювання, на яких поширюється регулювання, немає.

## **VII. Обґрунтування запропонованого строку дії регуляторного акта**

Передбачається, що регуляторний акт набере чинності відповідно до законодавства.

Строк дії регуляторного акта не обмежений.

### **VIII. Визначення показників результативності дії регуляторного акта**

Показниками результативності регуляторного акта є кількість проведених конкурсів, конкурентних діалогів в ЕТС, результатом яких є визначення концесіонерів, які, в свою чергу, реалізовуватимуть проекти на умовах ДПП у формі концесії.

Відстеження результативності регуляторного акта буде здійснюватись шляхом збору та аналізу статистичних даних стосовно таких показників:

розмір надходжень до державного та місцевого бюджетів і державних цільових фондів, пов'язаних з дією акта - 0;

кількість суб'єктів господарювання на яких поширюється дія акта (учасники процедури відбору) - 6;

розмір коштів і час, що витратимуться суб'єктами господарювання, пов'язаними з виконанням вимог акта – 230 год., 49 831,80 грн.;

кількість проведених концесійних конкурсів, конкурентних діалогів та публікацій документів у процедурі прямих переговорів з орендарем державного майна;

кількість визначених концесіонерів;

кількість укладених концесійних договорів.

Кількісні значення додаткових показників будуть визначені бід час проведення базового відстеження.

Рівень поінформованості суб'єктів господарювання – 100 %. Проект акта та відповідний аналіз регуляторного впливу оприлюднено для громадського обговорення на офіційному веб-сайті Мінекономіки.

### **IX. Визначення заходів, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження результативності дії регуляторного акта**

Стосовно регуляторного акта буде здійснюватися базове, повторне та періодичне відстеження його результативності в строки, установлені статтею 10 Закону України "Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності".

З урахуванням специфіки постанови базове відстеження результативності регуляторного акта буде здійснюватися через один рік після набрання чинності регуляторного акту шляхом отримання від концесіодавців укладених концесійних договорів.

Повторне відстеження результативності регуляторного акта буде здійснено через два роки після набрання чинності шляхом збору статистичних даних та аналізу аналогічних показників, встановлених під час базового відстеження.

Періодичне відстеження здійснюється один раз на три роки після закінчення заходів повторного відстеження.

У відповідному відстеженні братимуть участь такі цільові групи: центральні органи виконавчої влади і органи місцевого самоврядування (концесіодавці) та юридичні особи приватного права (концесіонери), які виступають сторонами концесійного договору.

Відстеження результативності регуляторного акта буде здійснювати департамент інвестицій Міністерства економіки України.

**Перший віце-прем'єр-міністр  
України – Міністр економіки України**

**Олексій ЛЮБЧЕНКО**

\_\_\_\_\_ 2021 р.